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점수 경주

KOI 공원은 1번 지점부터 N번 지점까지 N개의 지점으로 구성되어 있으며, 두 지점을 잇는 N − 1개의

도로가 있다. i번째 도로는 Ui번 지점과 Vi번 지점을 이으며, 점수 Wi를 가진다(1 ≤ i ≤ N − 1).

KOI 공원에서는 어떤 두 지점이든 도로를 따라 서로 이동할 수 있다. 즉, KOI 공원은 트리 구조를 이룬다.

KOI 공원에서 점수 경주를 하려고 한다. 점수 경주는 다음과 같이 이루어진다.

• 총 N−1명의참가자가시작지점에서출발해,각자시작지점을제외한서로다른 N−1개의지점으로

단순 경로를 따라 이동한다.

• 각 참가자는 처음에 0점의 점수를 가지고 있다.

• 각 도로에 대해, 해당 도로를 지나면 그 도로의 점수만큼 점수를 받게 된다.

• 참가자들은어떤지점에서든자신의점수를 0점으로만들수있다.자신의목표지점으로도착한후에도

가능하다.

어떤 참가자의 최종 점수를 최대화하는 방법의 하나로는 어떤 지점에서 점수가 0점 미만이 될 때마다 0

점으로 바꾸는 방법이 있다. 이를 최적 전략이라고 하자. 참가자들은 모두 최적 전략을 따르기로 하였다.

i번 지점에 대해, 해당 지점이 시작 지점일 때 최적 전략을 따랐을 때 참가자들의 최종 점수의 총합을 Si

라고 하자. 또한 그때 참가자들이 자신의 점수를 0점으로 바꾼 횟수의 총합을 Ci라고 하자.

예를 들어, KOI 공원의 모습이 다음과 같을 때, 1번 지점이 시작 지점인 경우를 생각해 보자.

최적 전략을 따를 때, 점수 경주의 과정은 다음과 같다.

• 2번지점이목표지점인참가자는 2번지점으로이동하며 −1점을받게된다.이후 2번지점에서자신의

점수를 0점으로 만든다. 최종 점수는 0점이다.

• 3번 지점이 목표 지점인 참가자는 3번 지점으로 이동하며 2점을 받게 된다. 최종 점수는 2점이다.

• 4번 지점이 목표 지점인 참가자는 2번 지점으로 이동하며 −1점을 받는다. 이후 2번 지점에서 자신의

점수를 0점으로 만든다. 이후 4번 지점으로 이동하며 2점을 받게 된다. 최종 점수는 2점이다.

• 5번 지점이 목표 지점인 참가자는 3번 지점으로 이동하며 2점을 받는다. 이후 5번 지점으로 이동하며

−3점을 받는다. 이후 5번 지점에서 자신의 점수를 0점으로 만든다. 최종 점수는 0점이다.

• 6번 지점이 목표 지점인 참가자는 3번 지점으로 이동하며 2점을 받는다. 이후 6번 지점으로 이동하며

−1점을 받게 된다. 최종 점수는 1점이다.

따라서 S1 = 5, C1 = 3이다.

S1, · · · , SN 및 C1, · · · , CN을 구하는 프로그램을 작성하라.
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제약 조건

• 주어지는 모든 수는 정수이다.

• 2 ≤ N ≤ 300 000

• 1 ≤ Ui, Vi ≤ N (1 ≤ i ≤ N − 1)

• −10 000 000 ≤ Wi ≤ 10 000 000 (1 ≤ i ≤ N − 1)

부분문제

1. (2점) N ≤ 1 000

2. (6점) 0 ≤ Wi ≤ 5 (1 ≤ i ≤ N − 1)

3. (20점) 0 ≤ Wi ≤ 5 또는 Wi ≤ −1 000 000 (1 ≤ i ≤ N − 1)

4. (4점) Ui = 1, Vi = i+ 1 (1 ≤ i ≤ N − 1)

5. (10점) Ui = i, Vi = i+ 1 (1 ≤ i ≤ N − 1)

6. (16점) Ui = ⌊ i+1
2 ⌋, Vi = i+ 1 (1 ≤ i ≤ N − 1)

7. (18점) 세 개 이상의 다른 지점과 도로로 연결된 지점은 최대 두 개이다.

8. (24점) 추가 제약 조건 없음.

각부분문제에대해, S1, · · · , SN만을구한경우해당부분문제의점수의절반을얻을수있다.그방법에대

해서는 출력 형식을 참고하라. S1, · · · , SN 및 C1, · · · , CN을 구한 경우, S1, · · · , SN이 정확해도 C1, · · · , CN

이 정확하지 않다면 점수를 받을 수 없음에 유의하라.

입력 형식

첫 번째 줄에 N이 주어진다.

이후 N − 1개의 줄에 걸쳐 i번째 줄에는 Ui, Vi, Wi가 공백으로 구분되어 주어진다.

출력 형식

S1, · · · , SN만을 구한 경우

• 첫 번째 줄에 0을 출력한다.

• 두 번째 줄에 S1, · · · , SN을 공백으로 구분하여 출력한다.

S1, · · · , SN 및 C1, · · · , CN을 구한 경우

• 첫 번째 줄에 1을 출력한다.

• 두 번째 줄에 S1, · · · , SN을 공백으로 구분하여 출력한다.

• 세 번째 줄에 C1, · · · , CN을 공백으로 구분하여 출력한다.
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예제

표준 입력(stdin) 표준 출력(stdout)

6

1 2 -1

1 3 2

2 4 2

3 5 -3

3 6 -1

1

5 5 6 8 6 6

3 5 2 0 6 6

10

5 10 5

4 7 5

1 6 1

8 9 5

9 4 1

6 7 0

5 1 0

2 9 3

4 3 3

1

51 75 71 47 51 47 47 91 51 91

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

10

8 1 -2

10 5 -2

10 6 1

3 8 3

10 8 3

4 6 4

9 8 -5

9 7 5

6 2 -4

1

24 23 40 48 21 23 24 24 24 21

11 12 2 0 12 4 1 3 9 4
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